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Iako ovu knjigu nisam do kraja pročitao, želio bih podijeliti s vama moj doživljaj ove knjige i
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onoga što sam do sada pročitao.

  

  

Nekoliko ljudi, dobrih vjernika, preporučilo mi je da si kupim i pročitam ovu knjigu. I ja sam to
shvatio tako da se radi o dobroj knjizi koju ću, ako me privuče, pročitati za 2-3 dana. Ako ne,
čitat ću ju nešto duže ali svakako ću ju pročitati onda odložiti ili dati nekome drugome da ju
pročita.

  

  

  

No, nije tako bilo.

  

  

  

Ova knjiga nije beletristika ili nešto što se čita ''gutajući'' riječi i rečenice. Ne. Ovdje pri skoro
svakoj riječi ili rečenice morate zastati.

  

Naime, ova knjiga traži od čitatelja da bude opušten i koncentriran da bi mogao prihvatiti i
shvatiti misli i poruke koju knjiga šalje iz rečenice u rečenicu. A istovremeno, može ju čitati i
onaj koji se osjeća nemirno i neispunjeno, želeći to promijeniti.
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Jedan od razloga što je knjiga takva je i to što ju je pisao redovnik za redovnike, negdje u 15.
stoljeću. Naime, smatra se da je knjigu napisao njemački redovnik, augustinac, Toma
Kempenac, pravim imenom Toma Hemerken iz Kempena. Pretpostavlja se da on nije autor
knjige u današnjem smislu te riječi. No, napisao je bar neke njezine dijelove, a drugi dio
sadržaja mogao je uzeti od anonimnih autora toga vremena, obraditi ih, nadopuniti i sabrati.

  

  

  

Jedinstvenost ove knjige je u tome što ona nadilazi monaško i redovničko okruženje i može se
primijeniti na naš svakodnevni život.

  

  

  

GOVORI O SMISLU ŽIVOTA I SMRTI, POUČAVA O VRIJEDNOSTI PATNJE I KRIŽA, IZLA
ŽE S
VU
SNAGU
PATNJE
I
LJUBAVI.
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Kada sam ju počeo čitati mislio sam da ću ju brzo pročitati. Ali nije išlo. Svako poglavlje, svaka
rečenica tjera te na razmišljanje. Tjera te da staneš, da se poistovjetiš s onim što je pisac htio
reći i prenijeti. Pa sam tako i ja nakon desetak stranica stao i odložio ju da ju kasnije nastavim
čitati. No, nisam ju dirnuo desetak i više dana.

  

  

  

I onda, jednog dana kada sam bio nešto nemiran i rastrgan iznutra, bacim pogled na tu knjigu
koja je stajala desno od laptopa. I uzmem ju u ruke i nasumce otvorim. I baš ono poglavlje koje
sam otvorio bilo je ono što mi je trebalo da se smirim. I tako sam ja odustao da tu knjigu
pročitam do kraja. Jednostavno iz dana u dan, kada osjetim potrebu, uzmem knjigu, nasumce ju
otvorim i do sada sam uvijek našao ono što mi je u tom trenutku trebalo. Pa mi tako s lijeve
strane stola stoji Biblija a s desne strane ova prekrasna knjiga. U njoj je Krist centar svega i ona
nosi jaki okus Evanđelja. A to nam je danas potrebno jer ne možemo izbrisati potrebu odnosa s
Kristom na razini osobe a niti se odreći potrebe da svaki dan svoj stavljamo u taj odnos s njime.
Ova knjiga nam otkriva veliku vrijednost sklada između življenog, svakodnevnog, i onoga što
ispovijedamo kao vjernici.

  

  

  

Obavezno si nabavite ovu knjigu i to po mogućnosti da ju imate samo za sebe jer ova knjiga nije
slučajno POSLIJE BIBILIJE NAJPREVOĐENIJA KNJIGA NA SVIJETU.

 4 / 5



NASLJEDUJ  KRISTA

  

  

  

Možete ju kupiti u svakoj katoličkoj knjižari.

  

  

Ovdje vam ne navodim niti jedan dio knjige jer bih vam jednostavno morao prepisati veće
dijelove knjige. Zato je najbolje da ju najprije negdje nabavite pa se uvjerite u to što vam pišem
a onda si ju probajte kupiti da ju stalno imate kod sebe. Nećete požaliti. 
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